3aoanue no mamemamuke 011 66 Ha epema KapanmuHa
Haiiaure 3Hauenue BRIpasKeHHA:
1) -2,8-(-35):(-0,49) - (-13,25): (-5,3)-(-0,8);
2) (—481 :3,9 + 8%)(- 6,3);
4 2

3) (0,2-—7—)(-2)-(—1—0,75):21
5\78) "\ 12 3

4. Benmuuunbl A 1 B — npsamo nponopruonansHel. Haitaute koadduiiueHt
MPONOPLUHUOHAIBHOCTH U 3aMOJTHUTE TAOJIHILY:

A |15 4 1,2 |x

B 8 1,6

5. Yucno 55 pazaenure Ha ciaraeMble B OTHOIIEHUU 4:7.

6. /IBa memexoaa BBIIUIA OJTHOBPEMEHHO U3 JIBYX IMOCEJIKOB HaBCTPEUY JIPYT
apyry. OIUH Memexo1 MOKET IPOUTH BECH ITyTh 3a 3 yaca, a Ipyrom —
3a 4,5 yaca. Uepe3 CKOJIBKO BPEMEHH OHU BCTPETATCSA?

7. JIBa Massipa MOTYT BBITIOJIHUTH Pa0OTY MO MOKPACKE CTEH MOMEIICHUS
3a 15 nHeii, a mepBbIit U3 HUX B 0uHOUKY — 3a 20 nHei. CKOJIbKO THEH
HEO0OXO0MMO BTOPOMY MaJISIPY, YTOOBI BHITTOJIHUTH PA0OTY CAMOCTOATEIHHO?

8. Uepes ogny TpyOy OacceitH HAIMOTHAETCS 3a 7 9acoB, a 4epe3 IPYTyio
omycToIlaeTcs 3a 8 4acoB. 3a Kakoe BpeMsi OacceiiH Oy/1eT HaoJHEH, eCIn
OTKPBITH 00€ TpyObI?

9. Pemmuth mponopiuu
a)7:8= x:96 6)y:1 =722 p)l=2



